

COVID महामारी के प्रति हमारी सतत प्रतिक्रिया के हिस्से के रूप में, हम सभी प्रकार की परिसंपत्तियों के भौतिक निरीक्षणों से जुड़े जोखिमों का लगातार आकलन करते हैं।

हमारी पूर्व-निरीक्षण बुकिंग प्रक्रिया और ऑनसाइट गतिशील जोखिम मूल्यांकन घर वालों और परिसंपत्तियों के निरीक्षण से जुड़े सर्वेक्षणकर्ताओं के समक्ष मौजूद जोखिमों की पहचान करने और उन्हें कम करने में हमारी मदद के लिए डिज़ाइन की गई है।

### निरीक्षण की शर्तें

निरीक्षण तभी आगे बढ़ पाएगा जब परिसंपत्ति में रहने वालों में से किसी में भी COVID-19 के लक्षण नहीं दिख रहे हों। यह दृष्टिकोण सभी निरीक्षण प्रकारों - मूल्यांकन और सर्वेक्षण पर लागू होता है।

### गतिशील जोखिम मूल्यांकन

परिसंपत्ति पर पहुंचने पर, हमारे सर्वेक्षणकर्ता गतिशील जोखिम मूल्यांकन करेंगे और आपसे परिसंपत्ति पर सभी की सुरक्षा और सलामती सुनिश्चित करने के लिए कुछ प्रश्न पूछ सकते हैं। यदि सर्वेक्षणकर्ता जोखिम के अस्वीकार्य स्तर (जैसे, सोशल डिस्टेंसिंग की कमी) की पहचान करता है, तो निरीक्षण छोड़ दिया जाएगा और किसी अन्य तारीख के लिए फिर से बुक किया जाएगा।

### निरीक्षण से पहले और दौरान

हमारे सर्वेक्षणकर्ता अपॉइंटमेंट की पुष्टि करने के लिए पहुंचने से लगभग 30 मिनट पहले आपसे संपर्क करेंगे। प्रत्येक निरीक्षण से पहले, हम दृढ़ता से अनुशंसा करते हैं कि हमारे सर्वेक्षणकर्ता और घर में रहने वाले सभी लोग कुछ अतिरिक्त सावधानी बरतें:



कृपया परिसंपत्ति निरीक्षण की अवधि के दौरान, कोई पालतू बिल्ली या कुत्ते हों, तो उन्हें अपने साथ रखें, और यदि संभव हो तो सभी दरवाजे और खिड़कियाँ खोल दें



जब सर्वेक्षणकर्ता का आगमन हो, तो निरीक्षण किए जाते समय आपसे सोशल डिस्टेंसिंग बनाए रखने के लिए कहा जा सकता है



हमारे सर्वेक्षणकर्ता अपने साथ PPE और सैनिटाइज़िंग उत्पाद लाएँगे। यदि आप इस बात से ज़्यादा आश्वस्त महसूस करते हों, तो कृपया सर्वेक्षणकर्ता से निरीक्षण की अवधि के दौरान अपना चेहरा ढकने के लिए कहें। हमारे सर्वेक्षणकर्ता सभी निवासियों से भी ऐसा करने के लिए कह सकते हैं



सर्वेक्षणकर्ता आकर निरीक्षण करेंगे, जिसे हम 'सक्रिय या जोखिम मूल्यांकन' कहते हैं, और यदि उन्हें कोई जोखिम महसूस हो तो वे निरीक्षण को रोक सकते हैं



सर्वेक्षणकर्ता की लगभग 30 मिनट के लिए परिसंपत्ति पर होने की संभावना है, लेकिन परिसंपत्ति के लक्षणों के आधार पर वे आपके साथ लंबे समय तक भी रह सकते हैं



कृपया सर्वेक्षणकर्ता को निरीक्षण से पहले सभी PPE / उपकरण तैयार करने और निरीक्षण के बाद सब कुछ साफ और सैनिटाइज़ करने का समय दें



कृपया बुरा न मानें, लेकिन खेद है कि हमारे सर्वेक्षणकर्ता निरीक्षण के दौरान कोई पेय स्वीकार नहीं कर सकते।